NEWS RELEASE

<報道関係用資料>

□ 佐藤食品工業株式会社

新潟市東区宝町13番5号 〒950-8730 http://www.satosyokuhin.co.jp/

2019年03月11日

おいしいがみえる"聖籠工場" ~サトウのごはん 新米飯工場名称決定~

佐藤食品工業株式会社(本社/新潟市、代表取締役社長/佐藤元、以下「当社」)は 新潟県北蒲原郡聖籠町東港に新しい米飯工場を建設しております。

稼働は 2019 年 5 月を予定しており、所在地名の聖籠町に由来し正式名称を「サトウのごはん 聖籠工場(せいろう)」とすることを決定しました。



「聖籠工場」では"サトウのごはん"の魅力を最大限にお伝えできるように、お子様から大人の方まで"楽しい驚き"を体感いただける工場を目指しております。

お客様には、おいしいごはんが炊きあがる様子を"観て" "触れて" 体験いただけるよう工場内に 160m の専用見学通路を設置いたします。

サトウ独自で開発した1食1食を "釜炊き" するダイナミックな 60m の炊飯場などを 直接感じられ、さらに製造の臨場感がお伝えできるよう映像や音でも楽しめる体験型 展示を整えて、多くのお客様にご来場いただける見学ツアーの準備をすすめております。

見学ツアーは7月より予定しており、6月下旬に団体お客様の受付を開始いたします。 お申込み方法等の詳細は、当社ホームページにてご案内させていただきます。

NEWS RELEASE

□佐藤食品工業株式会社

新潟市東区宝町13番5号 〒950-8730 http://www.satosyokuhin.co.jp/

ここから"おいしいごはんの秘密"を発信し、お客様と更なるつながりをもつための拠点としての役割を目指していきます。

■聖籠工場の概要

名称	佐藤食品工業株式会社 聖籠工場
所在地	新潟県北蒲原郡聖籠町東港5丁目626番23ほか
敷地面積	92,583 m²
工場完成日	2019年4月末日
生産開始日	2019年5月(予定)
見学ツアー	2019年7月 (予定)
生産能力	日産 20 万食 年間 6,500 万食 (年間 13,000 t)

【本件に関するお問い合わせ】

佐藤食品工業株式会社 総務部 TEL: 025 - 275 - 1100